

## Всероссийский проект «Игра 4D (Дети, Движение, Дружба, Двор)»

В подготовительной группе №6 «Светлячок» были проведены игры «Снеговик Егорка» и «Пингвины и медведь». Дети, несмотря на морозный день, с удовольствием участвовали в играх. Было забавно и весело. В конце игры была проведена беседа, о том какая игра им больше понравилась и какую игру они хотели бы повторить. Мнения детей разделились, было решено повторить обе игры. Спасибо организатором проекта и нашему инструктору по физкультуре Ольге Константиновне.

1. Игра «Снеговик Егорка». Дети разделились на две подгруппы, «снеговикам» раздали обручи. После слов текста, по сигналу «снеговики» догоняли убегающих. Тот, кого коснулись обручем, считался пойманным, а «Снеговик Егорка» получал очко. Выигрывали те, у кого больше набрано «очков». Играя, дети тренировались действовать по сигналу, развивали быстроту реакции, внимательность и координацию движения.



2. Игра «Пингвины и медведь». Играющие, имитируя походку пингвинов и проговаривая слова, шли по кругу в колонне по одному, выполняя движения по тексту. После окончания слов один из игроков становился «медведем». «Пингвины» убегали, выполняя бег змейкой, а «медведь» бегал по кругу, стараясь «запятнать» игрушкой (музыкальный молоточек) выигрывал тот «медведь», у кого больше пойманных «пингвинов».



